
ЗВІТ 

за результатами моніторингового візиту до освітніх центрів 

«Донбас-Україна» і «Крим-Україна», розташованих на базі  

Криворізького державного педагогічного університету 

 

27 березня 2026 року                м. Дніпро 

 

Мета моніторингового візиту: забезпечення доступу до освітніх послуг 

осіб, що проживають на тимчасово окупованих територіях України (далі - ТОТ 

України). 

 

Склад моніторингової групи: 

Сивоконь Анастасія Ігорівна - головний спеціаліст Відділу сприяння роботі 

регіональних представництв  Секретаріату Уповноваженого Верховної Ради 

України з прав людини; 

Логойда Марія Миколаївна - регіональний координатор взаємодії з 

громадськістю Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини у 

Дніпропетровській області. 

 

Розділ 1: довиїзний аналіз інформації щодо функціонування освітнього 

центру з відкритих джерел  

 

Аналіз проведено: регіональним координатором взаємодії з громадськістю 

Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини у Дніпропетровській 

області - Марією Логойдою. 

 

Інформація для осіб з тимчасово окупованих територій: на сайті 

Криворізького державного  педагогічного університету (далі - заклад освіти) 

створено окремий розділ «Для вступників з окупованих територій», який містить 

повну та достовірну інформацію для вступників з ТОТ, зокрема: покрокову 

інструкцію для вступу, що таке освітній центр, які функції він виконує, що чекає 

вступників, опис категорії абітурієнтів, що мають право на вступ через освітній 

центр «Донбас– Україна, Крим – Україна», процедуру отримання документів про 

повну загальну середню освіту для здобуття вищої освіти, перелік необхідних 

документів, контакти ОЦ, корисні посилання/відеоматеріали та інформацію 

щодо школи-партнера.   

Інформація на сайті закладу освіти містить відомості 2025 року. 

 

Засоби комунікації з освітніми центрами: на офіційному вебсайті закладу 

освіти наявна інформація щодо визначеної відповідальної особи за організацію 

роботи освітніх центрів «Донбас-Україна» та «Крим-Україна»: Відповідальна 

особа за роботу освітнього центру: Бобилєв Дмитро Євгенович, Заступник 

відповідальної особи Мальченко Світлана Леонідівна, м.т. +38 (056) 470-13-47, 

+38(068)265-95-77, електронна пошта: admissions@kdpu.edu.ua, адреса: проспект 

Університетський, будинок 54 місто Кривий Ріг (головний корпус КДПУ, 1 

поверх, кабінет 118), , графік роботи ОЦ, контакти уповноваженої школи-

партнера для отримання документів про повну загальну середню освіту 

https://kdpu.edu.ua/vstupnyku/dlia-vstupnykiv-z-okupovanykh-terytorii.html
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(Криворізький ліцей № 81 Криворізької міської ради), відповідальна особа: 

Шаліманова Олена Миколаївна, м.т. (056)-470-10-12, електронна пошта: 

knvk81@ukr.net, графік роботи, адреса закладу середньої освіти: вулиця 21-ї 

бригади Національної гвардії, будинок 10, місто Кривий Ріг. Покрокові дорожні 

Google-карти для самостійного формування маршруту до ОЦ та закладу 

загальної середньої освіти відсутні. 

 

Опис процедури для вступу людей з тимчасово окупованої території до 

закладів освіти України: Криворізький державний педагогічний університет у 

своїй діяльності щодо функціонування освітніх центрів «Крим-Україна» та 

«Донбас-Україна» керується відповідними положеннями, а саме: Положенням 

про роботу Освітнього центру «Донбас-Україна» та Положенням про роботу 

Освітнього центру «Крим-Україна». 

Сайт закладу освіти містить відомості щодо правил вступу у 2025 році. 

 

Інформація як дістатися до освітніх центрів: на сайті закладу освіти не 

розміщено посилання на Google-карту для самостійного формування маршруту 

вступником. 

 

Інформація щодо уповноважених закладів середньої освіти: призначено 

один заклад загальної середньої освіти - Криворізький ліцей № 81 Криворізької 

міської ради, який є уповноваженим для проведення річного оцінювання та 

державної підсумкової атестації, а також видачі документів державного зразка 

про середню освіту. 

Відповідальна особа: Шаліманова Олена Миколаївна, м.т. (056)-470-10-12, 

електронна пошта: knvk81@ukr.net, графік роботи: понеділок-п'ятниця 8:00-

15:30, адреса закладу середньої освіти: вулиця 21-ї бригади Національної гвардії, 

будинок 10, місто Кривий Ріг.   

Вказана інформація візуалізована на веб-сайті. 

 

Розділ 2: моніторинг під час безпосереднього перебування в освітньому 

центрі  

Повна назва об’єкта моніторингу: освітні центри «Донбас-Україна» та  

«Крим-Україна» на базі Криворізького державного педагогічного університету. 

 

Фактична адреса об’єкта моніторингу: просп. Університетський, 54,           

м. Кривий Ріг. 

 

Моніторинговий візит проводився у присутності: відповідальної особи 

Бобилєва Дмитра Євгеновича. 

 

Регламент діяльності освітніх центрів: 

Інформація, що регламентує діяльність освітніх центрів: Положення про 

роботу Освітнього центру «Донбас-Україна» та Положення про роботу 

Освітнього центру «Крим-Україна». 

 

Умови вступу у 2025 році щодо початку вступної кампанії: 
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mailto:knvk81@ukr.net


 

Зазначені у Правилах прийому до Криворізького державного педагогічного 

університету які доступні за посиланням. 

 

Інформація про вступників: 

За консультаціями до освітнього центру у 2025 році звернулося 8 осіб. 

У 2025 році в межах вступної кампанії до освітнього центру заяв не 

надходило, вступників зараховано не було. 

 
Статистичні дані щодо вступників:  

Закладом освіти ведуться статистичні дані вступників в розрізі ТОТ 

України, територій активних бойових дій, територій можливих бойових дій, 

областей з яких вони вступили. 

 

Динаміка вступників у 2024 – 2025 роках: 

Зменшилася. 

 

Підтримка вступників та студентів  закладом освіти: 

Для вступників на весь період вступної кампанії, спільно з 

супроводжуючими особами, є можливість проживання в гуртожитках. 

Також заклад освіти розміщує студентів з тимчасово окупованих територій 

на період навчання. 

Заклад освіти всебічно сприяє в отриманні вступниками довідки про взяття 

на облік внутрішньо переміщеної особи та інших документів. 

 

Уповноважений заклад загальної середньої освіти: 

Призначено один заклад загальної середньої освіти - Криворізький ліцей            

№ 81 Криворізької міської ради, який є уповноваженим для проведення річного 

оцінювання та державної підсумкової атестації, а також видачі документів 

державного зразка про середню освіту. 

Заклади середньої загальної освіти знаходяться в різних частинах міста та 

потребують використання громадського транспорту. 

 

Підготовчі курси: 

В закладі освіти передбачалися підготовчі курси для вступників з тимчасово 

окупованих територій в онлайн форматі з предметів: Українська мова, 

математика, історія України. Закладом освіти підтримується необхідність таких 

курсів. 

Також, у закладі освіти забезпечено можливість надання офлайн та онлайн 

консультацій для вступників з тимчасово окупованих територій щодо вступу та 

передбачено консультації з питань особливостей річного оцінювання (зокрема, 

надання зразків тестових завдань, доступу до онлайн-курсів, проведення очних 

консультацій тощо). 

 

Розміщення інформації у закладі освіти: 

Інформація для вступників з тимчасово окупованих територій візуалізована 

в закладі освіти протягом року. 

https://drive.google.com/file/d/1RY-dJyEYUdn040mnvYRUG4M4kUFi8OGU/view


 

 

Основні проблеми, з якими стикається заклад освіти під час роботи з 

абітурієнтами з ТОТ: 

- обмежений доступ абітурієнтів до офіційної інформації про вступ 

(українські сайти можуть бути заблоковані); 

- недостатня поінформованість щодо спрощених процедур вступу.  

 

Рекомендації за результатами моніторингового візиту Криворізькому 

державному педагогічному університету: 

- з метою забезпечення доступності та повноти інформації для вступників з 

ТОТ, розробити та розмістити на веб-сайті закладу освіти детальну, покрокову 

інструкцію (посилання на Google-карту) як дістатися до освітніх центрів та 

закладу загальної середньої освіти; 

- перед початком вступної кампанії - 2026 актуалізувати інформацію, що 

міститься в розділі «Для вступників з окупованих територій» та посилити 

інформаційну кампанію щодо переваг вступу через освітній центр. 

 

 

Головний спеціаліст Відділу  

сприяння роботі  

регіональних представництв  

Секретаріату Уповноваженого 

Верховної Ради України  

з прав людини         Анастасія СИВОКОНЬ 

 

 

Регіональний координатор взаємодії  

з громадськістю Уповноваженого  

Верховної Ради України з прав людини 

у Дніпропетровській області     Марія ЛОГОЙДА 


